
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю А7 Фізична культура і спорт 

галузі знань А Освіта
Основною ідеєю низки базових законодавчих документів на рівні 

держави, зокрема у Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про 
фізичну культуру і спорт» є модернізація професійної підготовки майбутніх 
фахівців, здатних до практичної діяльності та сталого професійного розвитку, 
конкурентоспроможних на ринку праці. Досягнення означеного залежить від 
фахової підготовки за розробленими освітньо-професійними програмами у 
закладах вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково- 
педагогічними працівниками кафедри теорії та методики спорту Сумського 
державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка спільно з 
роботодавцями, випускниками і здобувачами вищої освіти. Освітньо- 
професійна програма розроблена відповідно стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» для другого (магістерського) 
рівня вищої освіти, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (наказ Міністерства 
освіти і науки України від 11.05.2021 р. №516). Освітньо-професійна 
програма враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної 
рамки кваліфікації, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 
23 листопада 2011р., зі змінами від 25.06.2020 р., постанови Кабінету 
Міністрів України № 1021 від 30.08.2024 р. «Про внесення змін до переліку 
галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів 
вищої та фахової передвищої освіти».

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних 
розв’язувати задачі і практичні проблеми інноваційного та/або наукового 
характеру у сфері фізичної культури і спорту в процесі науково-педагогічної 
діяльності у закладах вищої освіти та/або тренерської діяльності в закладах 
фізичної культури і спорту.

Важливим у процесі розробки освітньо-професійної програми другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, без сумніву, є вимога щодо формування 
у здобувачів компетентностей, їх здатності до виконання певного виду 
діяльності, що виражається через знання, уміння та навички, комунікацію, 
автономію та відповідальність.

В освітньо-професійній програмі запропоновано перелік освітніх 
компонентів циклів загальної та спеціальної підготовки, два види 
практичної підготовки, а також можливість формування індивідуальної 
освітньої траєкторії за рахунок вибіркових дисциплін. Додатково визначено 
спеціальні компетентності і програмні результати навчання (окрім 
окреслених Стандартом вищої освіти для даної спеціальності), що формують 
здатність вільно оперувати теорією та методикою спортивної підготовки, 
проводити навчально-тренувальні заняття, організовувати та керувати 



змагальною діяльністю спортсменів та розробляти тренувальні програми і 
плани спортивної підготовки та/або сучасних фізкультурно-оздоровчих 
занять в процесі професійної діяльності.

В структурі ОПП представлено придатність випускників до 
працевлаштування з зазначенням основних професійних посад у 
відповідності до національного класифікатора України «Класифікатор 
професій ДК 003:2010» та можливість подальшого їх навчання.

В цілому позитивно оцінюючи освітньо-професійну програму «Фізична 
культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю А7 Фізична культура і спорт галузі знань А Освіта зазначимо, 
що перелік обов’язкових та вибіркових компонентів освітньо-професійної 
програми відповідає орієнтації та основному фокусу, завданням та структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти та покликаний сприяти 
забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 
роботодавців.
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